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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2023; október 27. 

(péntek) napján 14 órakor Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 

Dísztermében (7100 Szekszárd, Béla király tér 8/) megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről/ 
 

Jelen vannak: 

Gyurkovics János alpolgármester- 
Bomba Gábor     képviselő- 
Csötönyi László    képviselő- 
Faragó Zsolt    képviselő- 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér  képviselő- 
Gulyás Róbert    képviselő- 
Illés Tamás     képviselő- 
Kővári László     képviselő- 
Máté Péter    képviselő- 
Móra Viktória     képviselő- 
Murvai Árpád képviselő- 
Rácz Zoltán                                             képviselő; 

Szollár Zoltán képviselő- 
Zaják Rita                                                képviselő- 
 

! polgármesteri tisztség betöltetlen; 
 

Tanácskozási joggal megjelentek: 
     dr/ Biró Gyula aljegyző; 

dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető; 

Majnayné Sajben !nna igazgatóságvezető- 
Magyar Károly igazgatóságvezető- 
dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető- 
Zsiga Marianna igazgatóságvezető- 
Herr Teréz főépítész- 
dr/ Gyulay Soma jogi és bizottsági referens 

 

Gyurkovics János alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 14 
fő képviselő megjelent, a közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja; 
 

Gyurkovics János alpolgármester. A kiküldött napirendi pontok előtt 2 napirendi pont 
felvételére teszek javaslatot. Az 1. „Közparkok, játszóterek védelme”, az előterjesztést 
készítette Rácz Zoltán képviselő, előadó Rácz Zoltán képviselő, a másik előterjesztés pedig, 

„Javaslat az Illyés Gyula Irodalmi !lapítvánnyal kapcsolatos döntések meghozatalára”, ez ma 
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délelőtt vetődött fel, majd Mónika, erről kérünk szépen közelebbit. Akkor a 2 napirendről 
szavazzunk, hogy ez felvételre kerül-e. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a 2 új napirendi pont felvételére vonatkozó javaslatot, 

amelyet a Közgyűlés, -melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadott. 

 

Zaják Rita képviselő. Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Alpolgármester úr! Ügyrendi kérdésben 
vagy ügyrendi felvetésben 4 témát szeretnék. Egy új napirendi pont javaslatom lenne nekem 
is, ennek pedig annyi a címe, hogy adjuk a közép-és főiskolás diákönkormányzati vezetők 
irányításába a Placcot, ez az új napirendi pont javaslatom. A 2/ az egy kérés lenne, illetve 

kérdés aljegyző úr felé, hogy ugye ez a 4/ olyan rendes közgyűlés, ahol kérdéseket szeretnék 
feltenni és 3-szor már ugye előfordult az, hogy a kérdéseimet annak ellenére nem tehettem 

fel, hogy az SZMSZ-ünkben ugye ez szabályozva van, úgyhogy azt szeretném megkérdezni, 
hogy ezzel kapcsolatosan tesz-e valamilyen észrevételt? A 3. javaslatom az az, hogy a KSC-vel 

kapcsolatos zárt ülési napirendi pontot azt tegyük nyilvános ülésre. A 4/ kérdésem pedig 
Bomba Gábor frakcióvezető úrhoz szólna, azt szeretném megkérdezni tőle, hogy miért maradt 
el tegnap a rendes közgyűlés, miért nem jelent meg az Éljen Szekszárd frakció a közgyűlésen? 

 

Murvai Árpád képviselő. Köszönöm a szót Alpolgármester úr és szeretettel köszöntök 
mindenkit. Én ügyrendi javaslatot tennék arra, hogy a mai közgyűlésen a 11. napirendi pontot 

ne tárgyalja a Közgyűlés. Köszönöm/  
 

Gyurkovics János alpolgármester. Akkor a 11. napirendi pont rendben van, a 14-es napirendi 

pontnak az előterjesztője én vagyok, annak a napirendi pontnak a tárgyalását visszavonom/ 
Akkor a 14. napirendet nem tárgyalja a közgyűlés.  

 

Máté Péter frakcióvezető. Köszönöm a szót. Tisztelt !lpolgármester úr, tisztelt Közgyűlés! 

Szeretném kérni az 1/ pont, Interpellációk, kérdések napirendet a közgyűlés végére soroljuk.  

 

dr/ Biró Gyula aljegyző. Tisztelt Közgyűlés! A frakcióvezetőkkel történt előzetes egyeztetés 
alapján akkor a 12. napirendi pontot, aminek én vagyok az előterjesztője, akkor azt 
visszavonom, valószínű akkor a tárgyalása majd novemberben lesz. Köszönöm. 

 

Bomba Gábor frakcióvezető. Köszönöm szépen a szót. Én azt javasolnám, hogy Zaják Rita új 
napirendi pont javaslatát a következő közgyűlésen tárgyaljuk a Placcal kapcsolatban. 

Köszönöm. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Murvai Árpád elnök úr javasolta a 11. napirendi pontnak a 

visszavonását, akkor aki ezzel egyetért, szavazzunk. 

 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú 
Nonprofit Kft; ügyvezető igazgatójának megbízására vonatkozó pályázati felhívás 
jóváhagyására és közzétételére” tárgyú előterjesztés nyílt ülés napirendjéről való levételére 
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vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 9 igen szavazattal, 5 

tartózkodás mellett elfogadott; 
 

Zaják Rita képviselő. Köszönöm szépen. Elnök úrnak volt egy javaslata, azt én akár el is tudom 
fogadni, bár az előterjesztésem mindösszesen arról szólt volna vagy szól, hogy a novemberi 
közgyűlésig találjuk ki ennek a formáját, tehát azt gondolom, hogyha erről most annyi döntés 
születik, hogy a novemberi közgyűlésig ennek a Placc dolognak a témája kidolgozásra kerül, 
akkor 1 hónapot nyerhetünk ezzel és tulajdonképpen most csak arról kellene dönteni, hogy 
ezzel foglalkozzunk, foglalkozzon a Hivatal, foglalkozzanak az érintett civil szervezetek. 

 

Csötönyi László képviselő. Köszönöm szépen a szót Alpolgármester úr. Képviselő asszonyt 

szeretném tájékoztatni, illetve akár a képviselő testületet is, hogy a Babits Mihály Kulturális 
Központ kidolgozott egy többéves tervet a Placcra vonatkozóan, ezt még nem tudtátok 
megismerni, viszont készen van és valószínűleg napokon belül eljut minden képviselőhöz. Én 

is azt kérem, hogy akkor várjuk meg, hogy Berlinger !ttiláék mit csináltak és akkor a következő 
alkalommal tárgyaljunk róla, de én csak ezért kérem. Köszönöm. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Szavaznunk kellene arról, hogy a KSC témája maradjon-e 

zárton vagy nyílt legyen. Most szavazzatok! Ha zárt, akkor igen. 

 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú 
Nonprofit Kft; és a T!RR KSC Szekszárd között felmerült bérleti viszonnyal, illetve 
sportközpont használati helyzettel kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyú 
előterjesztés zárt ülésen való tárgyalására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, 
melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Akkor még egy ügyrendi téma van, az 1. napirendi pont a 

végére kerüljön, Máté Péter elnök úr felvetése. Aki ezzel egyetért, az szavazzon. 

 

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Kérdések, interpellációk” tárgyú napirendi pont 

ülés végén való tárgyalására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 
14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott. 

 

dr/ Biró Gyula aljegyző. Köszönöm a szót. Hát most már akkor 4/ alkalommal kell törvényességi 
jelzést tegyek, hogy ugye elmaradt napirendi pontot a következő ülés első napirendjeként kell 
tárgyalja a közgyűlés, tehát múlt közgyűlésen elmaradt az 1. napirendi pont tárgyalása, tehát 
így most azzal kellene kezdeni az SZMSZ 14/ § (4) bekezdése alapján. Köszönöm. 

 

Zaják Rita képviselő. Én köszönöm szépen az észrevételt és akkor én javaslatot tennék a 13 
képviselő felé, hogy akkor módosítsák az SZMSZ-t és akkor mondják azt, hogy ilyen nincsen és 
vegyék ki belőle azt a lehetőséget is, hogy kérdezni és interpellálni lehet és akkor szerintem 
megoldódik ez a probléma. 
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Gyurkovics János alpolgármester. Akkor a következő a helyzet, Bomba Gábor elnök úr 
javasolta, hogy a Placc az a novemberi közgyűlésen legyen tárgyalva. Aki ezzel egyetért, akkor 
most erre szavazzunk. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a Zaják Rita által előterjesztett téma soron következő, 
novemberi közgyűlésen való tárgyalására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, 
melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott; 
 

Gyurkovics János alpolgármester. Most a kiküldött zárt ülés napirendi pontjaira szavazunk/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a zárt ülés napirendjének elfogadására vonatkozó 
javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett 

elfogadott. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. ! kiküldött nyílt ülés napirendi pontjaira szavazzunk a 2 
kiegészítéssel, amit elfogadtunk/ 1/ a Rácz képviselő úr és a másik része a dolognak az Illyés 
Gyula !lapítvánnyal kapcsolatban/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a nyílt ülés napirendjének elfogadására vonatkozó 
javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag 

elfogadott. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Most a kiküldött zárt és a nyílt ülés napirendi pontjaira 
együttesen szavazzunk/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a teljes ülés napirendjének elfogadására vonatkozó 
javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő, 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg: 
 

NAPIREND 

 

ZÁRT ÜLÉS. 
 

1/ Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló 
gazdasági társasága ügyvezetőjének megbízatásáról 
(226/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester, Máté Péter és Bomba Gábor frakcióvezetők 

Előadó. dr/ Biró Gyula aljegyző 

Véleményezésre felkérve. GVB 

 

2/ Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft/ és a T!RR KSC Szekszárd 
között felmerült bérleti viszonnyal, illetve sportközpont használati helyzettel kapcsolatos 
döntések meghozatalára  
(222/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került)  
Előterjesztő. Murvai Árpád képviselő 
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Előadó. Murvai Árpád képviselő 

Véleményezte. OKSI, PB, GVB 

 

3/ Javaslat bírósági ülnökök soron kívüli megválasztására 

(196/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Biró Gyula aljegyző 

Előadó. dr/ Biró Gyula aljegyző 

 

4/ Javaslat szociális ügyben benyújtott fellebbezések elbírálására 

(217/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve. SZEKÖF 

 

5/ Javaslat önkormányzati bérlakás iránti fellebbezés elbírálására 

(219/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve. SZEKÖF 

 

6/ Javaslat önkormányzati bérlakással kapcsolatos méltányossági döntés meghozatalára a 
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 225/2023/ (IX/20/) számú határozatában foglaltakra 
tekintettel 

(221/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezte. GVB 

 

7/ Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 

(227/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére új napirendi 

pontként kiküldésre került) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. Magyar Károly igazgatóságvezető 

Véleményezte. GVB 

 

8/ Javaslat krízishelyzetben lévő személy lakhatásának azonnali megoldására 

(232/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére új napirendi 
pontként kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve. SZEKÖF 
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NYILVÁNOS ÜLÉS. 
 

9/ Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 00/2023/ (0//) 
önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek szociális alapszolgáltatással és 
gyermekjóléti alapellátással összefüggő, valamint egyéb célú módosításáról (tervezet) 

(223/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Biró Gyula aljegyző 

Előadó. dr/ Biró Gyula aljegyző 

 

10/ Javaslat állami ingatlanok ingyenes tulajdonba adására vonatkozó közgyűlési határozat 
elfogadására 

(228/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. Magyar Károly igazgatóságvezető 

Véleményezte. GVB 

 

11. Javaslat a „TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása" című 
projekt keretében a növényanyag (évelő, cserje, örökzöld) beszerzésére irányuló adásvételi 
szerződések hatálybaléptetésére 

(230/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

Előadó. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

12/ !z általános iskolák felvételi körzetének felülvizsgálata 

(224/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezte. OKSI 

 

13/ Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről 
(220/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

14. Javaslat egészségügyi alapellátást érintő döntések meghozatalára 

(231/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére új napirendi 
pontként kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve. SZEKÖF 
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15/ Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és 
TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének módosítására 

(229/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

Véleményezésre felkérve. GVB 

Meghívott. Mérei !ndrás szakértő 

 

16/ Javaslat a „TOP-6.6.1-16-SE1-2020-00004 azonosítószámú Felnőtt háziorvosi rendelők 
kialakítása Szekszárdon” című pályázat keretében a kivitelezési munkákra vonatkozó 
vállalkozási szerződés 2/ sz/ módosítására 

(233/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

17. Közparkok, játszóterek védelme 

(235/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Rácz Zoltán képviselő 

Előadó. Rácz Zoltán képviselő 

 

18. Javaslat az Illyés Gyula Irodalmi !lapítvánnyal kapcsolatos döntések meghozatalára  
(234/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

19/ Kérdések, interpellációk  
 

 

 

! Közgyűlés 14 óra 12 perctől 15 óra 35 percig zárt ülést tartott, majd a zárt ülés 
befejeztével, 15 óra 40 perckor nyilvános ülésen folytatja munkáját az elfogadott napirend 
szerint. 

 

9/ Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 00/2023/ (0//) 
önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek szociális alapszolgáltatással és 
gyermekjóléti alapellátással összefüggő, valamint egyéb célú módosításáról (tervezet) 

(223/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Biró Gyula aljegyző 

Előadó. dr/ Biró Gyula aljegyző 

 

dr/ Biró Gyula aljegyző. Köszönöm a szót. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt !lpolgármester úr! 
Röviden szólva ez egy salátarendelet, illetve egy több rendeletet módosító előterjesztés. Az 

előterjesztésben látható az elején, hogy 7 darab rendeletet javaslok módosítani, illetve az 
előterjesztésben még található 2 darab határozati javaslat, az egyik határozati javaslat a 
Kormányhivatal által végzett törvényességi vizsgálatoknak az elfogadása. Igazából ez a 
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vizsgálat gerjesztette a rendeletmódosítást fő vonalakban, illetve a 2/ határozati javaslat, hogy 
egy apró módosítást tennénk még itt a zöld igazgatóság megszüntetésével kapcsolatosan. 

Létrejönne egy főkertészi iroda, illetve a 3/ döntési szükségesség, hogy a salátarendeletet 

végül is elfogadja a Közgyűlés. Köszönöm. 

 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Máté Péter frakcióvezető. Tisztelt !lpolgármester úr! Tisztelt Közgyűlés! Nekem módosítóm 

van és kiegészítésem, a 223. számú előterjesztéshez kiegészítés. 1. rendelet tervezethez. Az 

egyes önkormányzati rendeletek szociális alapszolgáltatással és gyermekjóléti alapellátással 

összefüggő, valamint egyéb célú módosításáról szóló rendelettervezet 6/ alcíme helyébe a 
következő alcím lép és egyidejűleg a 7. alcím alá tartozó 10. § számozása 11. §-ra, 11. § 
számozása 12. §-ra változik. 6. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) 

önkormányzati rendelet módosítása 9. § (1) ! Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 
29/2019/ (XII/ 23/) önkormányzati rendelet (a továbbiakban. R3/) 48/ § (4) bekezdése helyébe 
a következő rendelkezés lép. (4) ! jegyzőt távollétében két aljegyző helyettesíti/ !z aljegyzők 
feladatait a jegyző határozza meg/ (2) !z R3/ 62/ § (2) bekezdés d) pontja a következő 5/ 
alponttal egészül ki. ((2) ! Polgármesteri Hivatal a következő belső szervezeti egységekre 
tagozódik: d) Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság), 5/ Főkertészi Iroda/ 10/ § Az R3. 

12/ § (1) bekezdés b) pontjában az „aljegyzőt” szövegrész helyébe az „aljegyzőket” szöveg, 26/ 
§ (1) bekezdésében, 38/ § (1) bekezdésében, 63/ § (2) bekezdésében az „aljegyző” szövegrész 
helyébe az „aljegyzők” szöveg, 26/ § (2) bekezdésében az „aljegyző abc sorrendben olvassa 
fel” szövegrész helyébe az „aljegyzők abc sorrendben olvassák fel” szöveg, az „aljegyző 
összesítik” szövegrész helyébe az „aljegyzők összesítik” szöveg lép/ 2. határozati javaslathoz: 

új határozati javaslat elfogadása, határozati javaslat 3. Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése határozata a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019/ 
(XII/ 23/) önkormányzati rendelet 5/ függelékének módosításáról, Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019/ (XII/ 
23/) önkormányzati rendelet 5/ függelékét a határozat 1/ melléklete szerint módosítja/ 
Hatályba lépés. 2023. november 1., határidő. 2023/ november 1/, felelős. Gyurkovics János 
alpolgármester, dr/ Biró Gyula aljegyző/ 1. melléklet 2023-as határozathoz 5. függelék a 

29/2019/ (XII/ 23/) önkormányzati rendelethez, Közgyűlés tagjainak ülésrendje, a Közgyűlési 
ülésteremben az ülésrend a következő. 1/ !z alpolgármester mellett közvetlenül balra a 
jegyző, az aljegyzők, a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság vezetője, a Beszerzési és a Jogi 
Igazgatóság vezetője, az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság vezetője ül/ 2/ !z 
alpolgármester mellett közvetlenül jobbra az adott napirendi ponthoz meghívott vendégek 
ülnek, mellettük a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság vezetője, a főépítész, a 
Gazdasági Igazgatóság vezetője ül/ 3/ !z alpolgármester helyétől jobbra a képviselők az alábbi 
sorrendben ülnek. Móra Viktória, Máté Péter Sándor, Szollár Zoltán, Kővári László, Gréczy-

Félegyházi Gyöngyvér/ 4/ !z alpolgármester helyétől balra a képviselők az alábbi sorrendben 
ülnek. Bomba Gábor László, Rácz Zoltán Rókus, Murvai Árpád, Csötönyi László, Illés Tamás 
Imre, Gulyás Róbert, Faragó Zsolt/ 5/ !z alpolgármesterrel szemben elhelyezett asztalnál Zaják 
Rita képviselő ül. 
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Csötönyi László képviselő. Köszönöm szépen Alpolgármester úr! Egyéb, de szerintem roppant 
fontos és indokolt célú javaslatom lenne itt ebben a nagy salátázásban, amelyik szerint a 
Közgyűlés felkérné a polgármesteri feladatokat ellátó alpolgármestert, Gyurkovics János urat, 
hogy Szekszárd Megyei Jogú Város biztonságos, stabil működésének érdekében 
haladéktalanul kérjen fel egy, a teendőket felelősen elvégezni képes személyt az 
alpolgármesteri feladatok ellátására. Hogyha meg kell indokolnom, akkor több dolgot is elő 
tudnék hozni vagy több dologgal előtt tudnék hozakodni. Úgy vélem, hogy egy kőkemény év 
még előttünk áll örömmel, boldogsággal, de leginkább tele teherrel és feladatokkal, plusz egy 

önkormányzati választással is és Szekszárdnál jóval kisebb méretű és lakosságszámú 
településeket is minimum 1 polgármester és 1 vagy 2 alpolgármester vezeti. Ez 

mindenféleképpen indokolhatja, a véleményem szerint, én azt tudom, hogy János, tehát 
alpolgármester úr, azt gondolom, hogy elképesztő munkát végez, de mindenféleképpen 
megérdemelne maga mellé egy kis segítséget, ezért szeretném ezt kérni. Köszönöm. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Csötönyi László elnök úr, konkrétan mire gondoltál? 

 

Csötönyi László képviselő. Arra gondoltam Alpolgármester úr, hiszen te látod el a 
polgármesteri teendőket még 1 évig, hogy nevezz meg egy alpolgármestert, aki a következő 1 

esztendőben segíteni tudná a munkádat és terheket tudna levenni a válladról.  
 

Murvai Árpád képviselő. Támogatom Csötönyi László képviselőtársam javaslatát.  

 

dr/ Biró Gyula aljegyző. Köszönöm a szót. Csak annyi finomítást szeretnék tenni a rendelet 
módosításhoz, hogy amikor készült még a rendelet előterjesztés, akkor még Ács Rezső 

polgármester úgymond jogviszonyban volt, de ugye megtörtént azóta, 17-étől, pontosabban 

18-ától megszűnt a polgármesteri tisztség, ezért a rendelet végén Gyurkovics János 

alpolgármester fogja aláírni a rendeletet, és ezt követően, amíg más döntés nem születik, 

Gyurkovics János alpolgármester írja alá a rendeleteket. Köszönöm. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Csötönyi László elnök úrnak annyit szeretnék mondani, én 
nem vagyok felkészülve arra, hogy most kit javasoljak vagy hogy javasoljak. Erről nem 
gondolkodtunk, későbbi időszaknak legyen ez a témája meg feladata. 

 

Csötönyi László képviselő. Jól van, persze. A következő közgyűlést javaslom határidőként 
meghatározni.  
 

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Szavazás következik, akkor most először a határozati 
javaslatokra szavazzunk, a 2 határozati javaslat, ami az előterjesztésben van, az 1-re.  

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 14 fő – 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 421/2023. (X.27.) határozata 

önkormányzati rendeletek szociális alapszolgáltatással és gyermekjóléti alapellátással 
összefüggő önkormányzati rendeletek módosítása 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a gyermekjóléti 
szolgáltatást ellátó intézményvezetőt, hogy tegyen javaslatot a gyermekjóléti 
ellátásokra vonatkozásában, rendelkezzen az ellátás megszűnésének eseteiről, 
valamint a kérelem elbírálásának szempontjairól, és az intézményvezető hatáskörében 
– külön eljárás nélkül – biztosítható ellátásokról/  

 

Határidő: 2023; november 30; 
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

              Tolácziné Varga Zsuzsanna intézményvezető 

 

2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy az 1/ pont végrehajtását követően készítse el a módosító rendelet-

tervezetet és véleményezés céljából terjessze a gyermekjóléti szolgáltatást biztosító 
Szekszárd és Környéke !lapellátási és Szakosított Ellátási Társulás elé/ 

 

Határidő: 2024; január 31;  
Felelős: dr; Biró Gyula aljegyző 

 

3. Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy a 2/ pont végrehajtását követően a társulás véleményével terjessze a 
rendelet-tervezet elfogadás céljából a Közgyűlés elé/ 

 

Határidő: 2024; február 22; 
Felelős: dr; Biró Gyula aljegyző 

 

Gyurkovics János alpolgármester. 2/ határozati javaslat/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 14 fő – 8 igen, 3 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 422/2023. (X.27.) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 361/2023/ (IX/ 28/) 
határozat 9/ pontjában módosítása 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

dönt arról, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 361/2023/ 
(IX/ 28/) határozat 9/ pontját az alábbiak szerint módosítja. 

 

„dönt arról, hogy a Közgyűlés 302/2023/ (IX/ 4/) számú határozat 3/ pontját az alábbiak 
szerint módosítja. dönt a Főkertészi vezetői munkakör 2023/ november 1/ napjával 
történő létrehozásáról a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságon létrehozandó 
Főkertészi Iroda szervezetében/” 

Határidő. döntéshozatal napja 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

Gyurkovics János alpolgármester. ! rendeletre szavazzunk/ Bocsánat, itt elrontottuk, a Máté 
Péter elnök úr által előterjesztett rendeletmódosításra. Most épül be, most szavazzunk/ 
 

Máté Péter frakcióvezető. Kérek szót és azt szeretném, hogyha úgy szavaznánk, hogy tudjuk 
is, hogy miről szavazunk és egyértelműen tennék fel szavazásra a kérdést. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Aljegyző úr, akkor kérjük szépen! 

 

dr/ Biró Gyula aljegyző. Én úgy látom, hogy többek azt a következtetést vonták le, ahogy én 
is, hogy Máté Péter képviselő úr által tett javaslatok azok a rendeletmódosításra vonatkoztak, 

ha jól emlékszem, az SZMSZ módosításra, csak az baj, hogy nem látjuk papíron, akkor szívesen 
megnéznénk, hogy pontosan milyen javaslatok történtek.  

 

Máté Péter frakcióvezető átadja az általa felolvasott javaslatot az aljegyzőnek; 
 

dr/ Biró Gyula aljegyző. Tehát akkor így már világos. Jól emlékeztem, hogy az SZMSZ 
módosításra, tehát magyarul rendeletmódosításra tett a képviselő úr az 1. részben javaslatot. 

Ezzel a módosítással, ha elfogadják a rendeletet, tehát ez beépül a mi saláta rendeletünkbe, 

tehát erről rendeletmódosítás révén beépül vagy javaslatra belépül a rendeletbe, és azt 

minősített többséggel kell fogadni, illetve érkezett egy 3/ határozati javaslat, azt pedig 

egyszerű többséggel fogadja el a közgyűlés, illetve a Csötönyi úrnak volt egy javaslata, hogy a 
közgyűlés kérje fel alpolgármester urat, mint a polgármesteri feladatokat ellátó 
alpolgármestert, hogy a következő ülésre tegyen javaslatot egy alpolgármester személyére, 

ha jól értettem. Tehát lényegében most van egy határozat, 3.-ról kell szavazni, Csötönyi úr 
javaslatáról kell szavazni, és a rendeletmódosításról kell szavazni, tehát még van 3 szavazás. 

Javaslom abban a sorrendben, hogy először a rendeletmódosításról szavazzunk, utána Máté 

képviselő úr határozati javaslat 3-as pontjára, 3.-ra szavaznak, illetve utána pedig a Csötönyi 
képviselő javaslatára. Köszönöm. 
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Gyurkovics János alpolgármester. Most a rendeletre szavazunk. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a Máté Péter rendeletmódosításra vonatkozó 
javaslatát, melyet a közgyűlés – melynek létszáma 14 fő – 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadott.  

 

Gyurkovics János alpolgármester. ! következő, határozati javaslat 3/ számmal/ Most 
szavazzatok. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 14 fő – 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 423/2023. (X.27.) határozata 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019; (XII; 23;) önkormányzati rendelet 5; 
függelékének módosításáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szervezeti és Működési 
Szabályzatról szóló 29/2019/ (XII/ 23/) önkormányzati rendelet 5/ függelékét a határozat 1/ 
melléklete szerint módosítja/ Hatályba lépés. 2023/ november 1/ 
 

Határidő. 2023. november 1. 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

               dr/ Biró Gyula aljegyző 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Csötönyi László elnök úr javaslatára szavazunk most/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 14 fő – 7 igen, 4 nem szavazattal és 3 tartózkodás mellett elutasított; 
 

Gyurkovics János alpolgármester. ! teljes rendeletre szavazunk, még egy szavazás kell/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezetet, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 14 fő – 12 igen, 1 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
rendeletet alkotta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének 

31/2023/ (X/ 31/) önkormányzati rendelete 

egyes önkormányzati rendeletek szociális 

alapszolgáltatással és gyermekjóléti alapellátással 
összefüggő, valamint egyéb célú módosításáról 

 

(! rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi;) 
 

10. Javaslat állami ingatlanok ingyenes tulajdonba adására vonatkozó közgyűlési határozat 
elfogadására 

(228/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. Magyar Károly igazgatóságvezető 

Véleményezte. GVB 

 

Gyurkovics János alpolgármester. A napirendi pontot véleményezte a GVB. Bomba Gábor 
elnök úr! 

 

Bomba Gábor frakcióvezető. Köszönöm szépen a szót. Ezt az ingatlant már nagyon régóta 
kértük a Nemzeti Vagyonkezelőtől, nem is tudom, már 14 előtt. Most újra hozzájuk fordultunk, 

azt kérték, hogy a közgyűlés ismét hozzon róla döntést, hogy szeretnénk ezt saját kezelésbe 
venni, elhanyagolt a tér és sokan szeretnék, hogyha valamit tudnánk vele kezdeni. Amíg nem 
a mienk, addig, ha forrásunk lesz, akkor sem fogunk tudni vele mit kezdeni, aztán így marad, 
mint ahogy múltkor volt, úgyhogy ezért támogatjuk ezt. Köszönöm. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Köszönöm szépen. Igazgatóságvezető úr kívánja-e 

kiegészíteni? Nem. 

 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Máté Péter frakcióvezető. !nnyival szeretném kiegészíteni, hogy támogatjuk ezt, mivel, ha 

lesz pályázatunk, akkor pályázati keretből fel lehet újítani, annyi meg nem lesz, akkor is a saját 
forrásból tudunk rajta javítani, de ez az ingatlan jelenleg nem a város tulajdona a 
városközpontban, úgyhogy mindenképp azt javaslom mindenkinek, fogadjuk el az 

előterjesztést. 
 

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. A határozati javaslatra szavazzunk a GVB javaslata alapján. 
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!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 14 fő – 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 424/2023. (X.27.) határozata 

egyes állami ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásáról 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti vagyonról szóló 
2011/ évi CXVI/ törvény 13/ §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007/ évi 
CVI/ törvény 36/ § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 
Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Szekszárd 
belterület, 1829/7 helyrajzi számon felvett, beépítetlen terület megnevezésű, 650 m2 

alapterületű ingatlan, valamint a Szekszárd, belterület 1829/6/!/9 helyrajzi számon 
felvett, egyéb helyiség megnevezésű, 24 m2 alapterületű ingatlan 1/1 tulajdoni 
hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását/ 

 

2. !z ingatlanokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011/ évi 
CLXXXIX/ törvény 13/ § (1) bekezdés 2/ pontjában meghatározott közterület fenntartási 
feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni/ !z ingatlanok természetben 

jelenleg is közterületként funkcionálnak/ 
 

a) ! 1829/7 helyrajzi számon felvett ingatlan természetben a város központi részén 
elhelyezkedő Garay udvart foglalja magában/ Ez a terület egy kis parkként, térként 
funkciónál a közelmúltban felújított Piac és a Garay tér között/ ! Garay udvarban 
található üzletek, vállalkozások bejáratai kizárólag erről az ingatlanról közelíthetők 
meg/ Ezen az ingatlanon található egy szökőkút ülő női szoborral, melyet ajándékba 
kapott az Önkormányzat a készítőjétől/ !z Önkormányzat a tulajdonba adást követően 
az ingatlant továbbra is közterületként kívánja használni, cél a Piac és a Garay tér 
közötti átjárás, valamint az udvarban található üzletek, vendéglátó helyek 
megközelítésének biztosítása/ Felhasználási célként határozható meg továbbá a Garay 
udvar esetleges fejlesztése, felújítása, amit az Önkormányzat azt követően tud 
megtenni, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerül/ 
 

b) ! 1829/6/!/9 helyrajzi számon felvett ingaltan a Garay udvar és a Garay tér között 
átjáróként funkcionál, biztosítja a közvetlen kapcsolatot/ ! Garay udvaron keresztül 
pedig közvetetten a Piac megközelítése is ezen ingatlanon keresztül történik a Garay 
térről/ !z Önkormányzat célja, hogy ez az átjárás a jövőben is biztosított legyen/ ! 
szekszárdi lakosok nagy száma használja az átjárót, így annak állagmegóvása, felújítása 
is célja az Önkormányzatnak, miután a tulajdonába kerül az ingatlan/ 

 

3. !z Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a 
művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését/ 
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4. !z Önkormányzat tudomással bír arról, hogy az igényelt ingatlanok műemlékként vannak 
nyilvántartva és az ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez 
kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését/  

 

Határidő: 2023; október 27; 
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

 

5. ! Közgyűlés felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a Szekszárd, belterület 1829/7 és 
1829/6/A/9 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos 
eljárás során az MNV Zrt/ felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot 
megtegyen. 

 

6. ! Közgyűlés felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a Szekszárd, belterület 1829/7 és 
1829/6/A/9 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó 
megállapodást aláírja/ 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

 

7. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy jelen határozat hiteles kivonatának megküldésével indítsa el az MNV Zrt-

nél a hivatkozott ingatlanok Önkormányzat ingyenes tulajdonba adására vonatkozó 
eljárást/ 

 

Határidő: 2023; november 3; 
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

11. Javaslat a „TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása" című 
projekt keretében a növényanyag (évelő, cserje, örökzöld) beszerzésére irányuló adásvételi 
szerződések hatálybaléptetésére 

(230/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

Előadó. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

Gyurkovics János alpolgármester. A napirendi pontot tárgyalta a Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottság/ Bomba Gábor elnök úr! 

 

Bomba Gábor frakcióvezető. Köszönöm szépen a szót/ ! Gazdasági Bizottság tárgyalta és az 
alábbi döntést hozta, illetve javasolja. Dönt a Zöld város kialakítása elnevezésű projekt 
keretében növényanyag (évelő, cserje, örökzöld fa) és segédanyag beszerzése tárgyban 
lebonyolított közbeszerzési eljárás nyertes ajánlatai alapján a többlettámogatási igény 
benyújtásáról a Pénzügyminisztérium felé nettó 48/458/939 forint összegben. Felhívja a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az 1. pontban szereplő 
többlettámogatási igény vonatkozásában. Felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlését, 
hogy a soron következő ülésén a főkertészi vélemények figyelembevételével tegyen javaslatot 
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tárgyi projekt vonatkozásában megkötendő szerződések hatálybalépésének időpontjára és a 
felhasználható fedezetre vonatkozóan. Köszönöm szépen. 

 

dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető. Köszönöm a szót/ Tisztelt Közgyűlés! Tehát a Zöld város 
projekt, mindenki maga körül érzékeli, hogy nagyon erősen előrehaladott állapotban van, de 
a lényege, a zöld, az most fog megvalósulni. 4 részben írtuk ki a közbeszerzést, a 

közbeszerzésnek 2 részére, a fákra és a segédanyagokra a fedezet rendelkezésre állt a saját 
forrásainkból átmenetileg, tehát nyomatékosítom, átmenetileg, mivel információink szerint 
egy 61 milliós ráemeléssel, tehát a Hivatal megtette a szükséges intézkedést, ahogy a GVB 
kérte, benyújtotta a többlettámogatásra az igényt, a közvetítő szervezet továbbította az 
igényünket az irányító hatóságnak, az irányító hatóságnál ez egy utolsó aláírásra vár 
ismereteim szerint, tehát már a bírálati szakaszon túl van, a döntési kompetenciával 
rendelkező reméljük, hogy szignójával ellátja. Tehát egy olyan utolsó pillanatban van ez a 
többlettámogatás, ez a 61 milliós többlettámogatás, hogy felelősséggel mondhatom, hogy a 
Közgyűlés, ha megengedi azt a 2 közbeszerzési rész hatályba léptetését azzal, hogy 
ideiglenesen biztosítja a saját költségvetésből a fedezetet, akkor ez azt jelenti, hogy itt néhány 
napról beszélünk, mert megérkezik az irányító hatóságtól a ráemelésnek a jóváhagyása, tehát 
ez egy ilyen átmeneti likviditás, amire nagy szükségünk lenne, hiszen itt vagyunk novemberben 
és ezeket a növényanyagokat mielőbb a végső helyükre kéne elhelyezni. Ha szerződést írunk 
alá holnap, hatályba akkor léptethetjük, hogyha van rövid határidőn belül erre fedezetünk. 

Van 10 napos szerződéskötési moratórium, tehát még utána indul a 30 napos teljesítési 
határidő, tehát akárhogy is vesszük, ez már december, december 31-ig pedig elszámolni kell, 
nemcsak teljesíteni, de ezzel a résszel is el kell számolni, tehát mi ezért kérjük, hogy a 
Közgyűlés rövid időre, átmenetileg ezt a likviditási nehézséget orvosolja, tehát biztosítson egy 
nagyon rövid időre fedezetet erre a 2 részre, melynek a szummája, most bajban vagyok, bruttó 
38.000.000 forint. 

 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Bomba Gábor frakcióvezető. Így összefoglalva, hogy jól értettem-e. Azt várjuk, hogy az 
irányító hatóság minél előbb meghozza a döntést, de az még biztos idén lesz a ráemelésről, 
addig átmenetileg biztosítjuk a fedezetet, tehát ez az idei költségvetést várhatóan nem fogja 
érinteni? 

 

dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető. Így van. 

 

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Akkor Bomba Gábor elnök úr módosító indítványára 

szavazzunk. 
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!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 12 fő – 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
(Faragó Zsolt és Kővári László képviselők elhagyták az üléstermet;) 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 425/2023/ (X/27/) határozata 

„TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása" című projekt 
keretében a növényanyag (évelő, cserje, örökzöld) beszerzésére irányuló adásvételi 

szerződések hatálybaléptetésére 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
1. dönt a „TOP 6/3/2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása” 

elnevezésű projektben a növényanyag (évelő, cserjék és örökzöldek) 
anyagbeszerzése tárgyában lebonyolított közbeszerzési eljárás nyertes ajánlatai 
alapján a többlettámogatási igény benyújtásától a Pénzügyminisztérium felé 
nettó 48/458/939/ forint összegben- 
 

Határidő. döntéshozatal napja 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester  
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az 1/ 
határozati ponttal kapcsolatban/  

Határidő. döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető  

3. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlését, hogy a soron 
következő ülésen a főkertészi vélemények figyelembevételével tegyen javaslatot a 
tárgyi projekt vonatkozásában a megkötendő szerződések hatálybalépésének 
időpontjára és a felhasználható fedezetre/ 
 

Határidő. a Közgyűlés soron következő ülése 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

12/ !z általános iskolák felvételi körzetének felülvizsgálata 

(224/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezte. OKSI 

 

Gyurkovics János alpolgármester. ! napirendi pontot véleményezte az OKSI/ Murvai Árpád 
elnök úr! 
 

Murvai Árpád képviselő. Köszönöm szépen. Bizottságunk megtárgyalta és elfogadásra 
javasolja. Köszönöm/ 
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Gyurkovics János alpolgármester. Köszönöm szépen/ Mónika, kívánsz-e kiegészítést? 

 

dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető. Nem szeretném kiegészíteni. Minden évben visszatér 
a Tankerülettől ez a megkeresés. Az Igazgatási Osztály átnézi a címeket és ez alapján megteszi 
a szükséges javaslatot. 

 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 12 fő – 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 426/2023. (X.27.) határozata 

az általános iskolák felvételi körzetének megállapításáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011/ 
évi CXC/ törvény 50/ § (8) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján 

 

1. a Szekszárdi Tankerületi Központ igazgatójának 2023/ szeptember 13-án kelt, TK/160/852-

1/2023/ számú véleménykérő levelében megküldött, a 2024/2025/ tanévre meghatározni 
kívánt általános iskolai felvételi körzeteket – a mellékletben foglalt kiegészítésekkel – 

fogadja el; 

 

Határidő.  a határozathozatal napja 

Felelős.  Gyurkovics János alpolgármester 

 

2. felhívja az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság vezetőjét, hogy jelen határozatot a 
melléklettel együtt küldje meg a Szekszárdi Tankerületi Központ igazgatójának/ 

 

Határidő.  2023. november 6. 

Felelős.  dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

13/ Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről 
(220/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető. Nem szeretném kiegészíteni az előterjesztést/ 
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!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. 5 határozatra szavazunk/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 

(Kővári László képviselő visszatért az ülésterembe;) 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 427/2023. (X.27.) határozata 

a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Hatósági és Koordinációs Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Majnayné Sajben !nna igazgatóságvezető 

 

2. a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság hatáskörébe tartozó, a 396/2023/ (IX/28/) 
számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023/ november 15/ napjáig 
meghosszabbítja/ 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Majnayné Sajben !nna igazgatóságvezető 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 428/2023. (X.27.) határozata 

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja- 
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Határidő. A döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 264/2023/ (X/4/) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 30/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

3. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 104/2022/ (V/26/) számú KGY 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 30/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

4. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 76/2023/ (IX/12/) számú OKSI 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 31/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

5. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 198/2023/ (IX/1/) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 31/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

6. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 246/2023/ (IX/27) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 31/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

7. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 247/2023/ (IX/27) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 31/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

8. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 18/2023/ (II/14/) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ november 30/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 
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9. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 195/2023/ (IX/1/) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2023/ november 30/ napjáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

10. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 644/2022/ (X/27/) számú 
SZEKÖF határozat végrehajtási határidejét 2023/ december 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

11. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 17/2021/ (X/4/) számú KCV 
határozat végrehajtási határidejét a jogerős fizetési meghagyás alapján megindított 
végrehajtási eljárás eredményes lezárásáig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

12. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 120/2021/ (XI/11/) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét a végelszámolási eljárás jogerős befejezését követő 
30 napig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

13. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 217/2023/ (IX/15/) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét a magánúttá minősítést követő Közgyűlés üléséig 
meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

14. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 34/2023/ (VI/21/) számú PB 
határozat végrehajtási határidejét a követelés érvényesítésére szolgáló jogerős 
(bírósági) döntés alapján (nem teljesítés esetén) megindított végrehajtási eljárás 
eredményes befejezéséig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

15. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 260/2023/ (VI/29/) számú KGY 
határozat végrehajtási határidejét a követelés érvényesítésére szolgáló jogerős 
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(bírósági) döntés alapján (nem teljesítés esetén) megindított végrehajtási eljárás 
eredményes befejezéséig meghosszabbítja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 429/2023/ (X/27/) határozata 

a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

1. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

2. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 161/2023/ 
(VIII/1/) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023/ október 27/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 167/2023/ 
(VIII/1/) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023/ november 15/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 10/2023/ (III/2/) 
számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023/ november 30/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 
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5. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 26/2023/ (III/2/) 
számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023/ november 30/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

6. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 122/2023/ 
(VI/28/) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023/ december 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

7. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 150/2023/ 
(V/25/) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023/ december 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

8. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 127/2023/ 
(VI/28/) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2024/ január 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

9. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 143/2023/ 
(VII/19/) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2024/ január 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

10. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 45/2023/ (III/29/) 
számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2024/ február 28/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 
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11. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 710/2021/ 
(IX/30/) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2024/ március 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

12. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 748/2021/ (XI/5/) 
számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2024/ március 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

13. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 177/2022/ 
(VI/23/) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2024/ március 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

14. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 123/2023/ 
(VI/28/) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2024/ május 31/ napjáig 
meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

15. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 81/2023/ (VI/6/) 
számú GVB határozat végrehajtási határidejét a kérvény újbóli beérkezését követő 
rendes Közgyűlés időpontjáig meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

16. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, 427/2022/ 
(XI/24/) számú KGY határozat végrehajtási határidejét a kérvény újbóli beérkezését 
követő rendes Közgyűlés időpontjáig meghosszabbítja- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Magyar Károly igazgatóságvezető 
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!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 430/2023/ (X/27/) határozata 

a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a 
közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja- 

 

Határidő. A döntéshozatal napja 

Felelős. Zsiga Mariann igazgatóságvezető 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 
hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 431/2023/ (X/27/) határozata 

az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, 
valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 

elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési 
Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja- 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

14/ Javaslat egészségügyi alapellátást érintő döntések meghozatalára 

(231/ számú előterjesztés, amely a Közgyűlés 2023/ október 26/ napi ülésére új napirendi 
pontként kiküldésre került) 

Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Véleményezésre felkérve. SZEKÖF 

 

Gyurkovics János alpolgármester. ! napirendi pontot véleményezte a SZEKÖF/ Elnök asszony, 
parancsolj! 

 

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő. ! bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 
Közgyűlésnek a 4. számú vegyes fogorvosi körzettel kapcsolatos határozati javaslatot, valamint 

megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a 2. számú gyermek és ifjúsági fogorvosi 
körzettel kapcsolatos döntésre vonatkozó határozati javaslatot is. 
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!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. 2 határozati javaslatra szavazunk/ 1/ határozati javaslat/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 432/2023. (X.27.) határozata 

a 4/ számú vegyes fogorvosi körzettel kapcsolatos döntések meghozataláról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 

1. önálló orvosi tevékenységről szóló 2000/ évi II/ törvény 2/!/ § (2) bekezdésének a) 
pontjában foglaltakra tekintettel deklarálja, hogy a 4/ számú vegyes fogorvosi körzet 
vonatkozásában dr/ Czuczor Edit praxisjogának megszerzését támogatja- 
 

Határidő. 2023/ október 25/ 
Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

2. az 1/) pontban foglaltakra tekintettel felhatalmazza a Szociális, Egészségügyi, 
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottságot valamennyi a praxisjog megszerzésével 
kapcsolatos döntés meghozatalára/ 
 

Határidő. 2023. november 15. 

Felelős. Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 

 

Gyurkovics János alpolgármester. 2/ határozati javaslat/ 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 13 fő – 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 433/2023/ (X/27/) határozata 

a 2/ számú gyermek és ifjúsági fogorvosi körzettel kapcsolatos döntések meghozataláról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 

1. felhatalmazza a Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottságot a 
2/ számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet vonatkozásában Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata és dr/ Czuczor Edit között létrejött feladat-ellátási megállapodás 
megszüntetésével kapcsolatos valamennyi döntés meghozatalára- 

 

Határidő. 2023. november 15. 

Felelős. Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 

 

2. felhatalmazza a Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottságot a 
2/ számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet helyettesítési feladatainak ellátása 
tárgyában valamennyi döntés meghozatalára azzal a megkötéssel, hogy amennyiben a 
helyettesítés személyes közreműködői szerződés keretében valósul meg, és a 
személyes közreműködői díj meghaladná a Közgyűlés 325/2023/ (IX/28/) számú 
határozatában meghatározott összeget, úgy a megállapodás hatálybalépésének 
feltétele a Közgyűlés jóváhagyása/  
 

Határidő. 2023. november 15. 

Felelős. Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök 

 

15/ Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és 
TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének módosítására 

(229/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

Véleményezésre felkérve. GVB 

Meghívott. Mérei !ndrás szakértő 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Parancsolj Tündi! 
 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető. Tisztelt Képviselő-testület! Az előterjesztést 
kiegészíteni nem kívánom, szívesen összefoglalom vagy kérdés esetén válaszolok rá. 

 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Zaják Rita képviselő. Köszönöm szépen a szót! Én azt szeretném kérni, hogy osztályvezető 
asszony nagyon röviden legyen kedves foglalja össze, különösen arra lennék kíváncsi, hogy 
ugye tavaly májusban elfogadtuk ezt a fenntartható városfejlesztési stratégiát és az ehhez 
kapcsolódó projekteket, amit akkor ugye sok körben egyeztettünk egyesületekkel, 
vállalkozásokkal, ezek a fórumok mind-mind nyilvános fórumok voltak. Azt szeretném 
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kérdezni, hogy az ehhez kapcsolódó, tehát TOP Plusz forrásról van szó, ugye ezek a majdan 
talán egyszer érkező uniós források és ehhez a fenntartható városfejlesztési stratégiához 
2022/ májusában ugye elfogadtunk egy projektekből álló mellékletet is. Azt szeretném 
kérdezni, hogy ezek, ha változtak, akkor hogyan változtak nagyjából és hogy annak a 

változásnak a kialakulása, annak a menete mi volt, tehát kivel egyeztette ezt, tehát ki tudott 

vagy ki tárgyalt erről? Köszönöm. 

 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető. Tisztelt Képviselő-testület! Igen, ez a munka 
2022. májusában már elkezdődött. Akkor elkészítésre került ez a fenntartható városfejlesztési 
stratégia és a TOP Plusz programterv. Ez a 2 dokumentum azt szolgálja, illetve azt alapozza 
meg, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város 21 és 27-es tervezési ciklusban a Terület-és 
Településfejlesztési Operatív Program plusz forráskeretét igénybe tudjuk venni. Szekszárdnak 
ez a forráskerete 5,1 milliárd forint, erről ugye korábban született döntés a Tolna Vármegyei 
Önkormányzat részéről. Ezt a programot elkészítettük és utána pályázatot nyújtottunk be a 
támogató szervezethez azért, hogy ez a forráskeret a rendelkezésünkre álljon. A pályázat 
benyújtása és a bírálati szakasz ez év végéig tartott, ahol az irányító hatóság előírta, hogy 
milyen módosításokat kell ezen a fenntartható városfejlesztési stratégián és ezen a TOP Plusz 

városfejlesztési programterven végrehajtani. Ezeknek a változásoknak részben volt olyan oka, 
hogy az Európai Unió előírt különböző kötelező elemet, amit bele kellett tenni, mi nem tettünk 
bele ilyen elemet, viszont kötelező elemként megjelent, illetve ennek az anyagnak ugye 
illeszkedni kell a Megyei Integrált Területi Programhoz is, tehát a Megyével is folyamatosan 

egyeztettünk, valamint a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság is tárgyalta ezen 
dokumentumoknak a tartalmát és ebből az egyeztetésekből, iránymutatásokból kifolyólag 
alakult ki ez a jelenlegi, mostani tartalom. Azt szeretném elmondani, ahogy az 
előterjesztésben is leírtuk, hogy a TOP Plusz városfejlesztési programterv, ami azokat a 

projekteket tartalmazza, amivel ugye a mi forráskeretünket szeretnénk lefedni, ezen van 

lehetőség módosítani, évente kétszer tehetjük ezt meg, úgyhogy ez most egy kezdeti lépés, 
mert a pályázati felhívások megjelentek és ott, ha ugye a Képviselő-testület elfogadja ezeket 
az anyagokat, akkor be tudjuk adni a pályázatainkat a megjelent pályázati felhívásokra, 

úgyhogy igazából ez volt a folyamata a programozásnak. 

 

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 12 fő – 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 

(Máté Péter képviselő elhagyta az üléstermet;) 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 434/2023/ (X/27/) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP 
Plusz Városfejlesztési Tervének módosításáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 

1. jóváhagyja a TOP_Plusz_1/3/1-21 kódszámú, „Fenntartható városfejlesztési stratégiák 
támogatása” című felhíváshoz kapcsolódóan elkészült Szekszárd Megyei Jogú Város 
Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának módosítását/ 

 

Határidő. 2023/ október 27/ 
Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

2. jóváhagyja a TOP_Plusz_1/3/1-21 kódszámú, „Fenntartható városfejlesztési stratégiák 
támogatása” című felhíváshoz kapcsolódóan elkészült Szekszárd Megyei Jogú Város 
TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének módosítását/ 

 

Határidő. 2023/ október 27/ 
Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére/ 
 

Határidő. 2023/ október 31/ 
Felelős. Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

16/ Javaslat a „TOP-6.6.1-16-SE1-2020-00004 azonosítószámú Felnőtt háziorvosi rendelők 
kialakítása Szekszárdon” című pályázat keretében a kivitelezési munkákra vonatkozó 
vállalkozási szerződés 2/ sz/ módosítására 

(233/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Előadó dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető/ Parancsolj! 
 

dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető. Köszönöm a szót/ Tisztelt Közgyűlés! ! Vörösmarty utcáról 
beszélünk, ott 2 háziorvosi rendelő kerül kialakításra. Ami miatt ezt a szerződést módosítani 
kell, az azért van, mert elindult a beruházás és a munkálatok során kiderült, hogy a 
tetőszerkezet annyira nincs rendben, hogy acélszerkezetes megerősítésre van szükség. Ez 

több héttel tolta az egész beruházást és új közbeszerzési eljárást kellett kiírni az alvállalkozó 
tekintetében, mert át kellett némiképp terveztetni a rendelőnek helyet adó épületrészt. Ez 

azzal járt, hogy több hetes csúszásban van ez a beruházás. Az in-house megállapodás a 
Távhőszolgáltatóval október 31-én megszűnne, megszűnt szerződést nem lehet módosítani. 
Ezeket a szerződésmódosításokat a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság átruházott 
hatáskörben módosíthatná, jóváhagyhatná a módosítását. Azért volt szükséges ide a 
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Közgyűlés elé behozni, mert október 31-ig bizottsági ülés már nem lesz. A szerződés 
módosítása kényszerűségből van, tévedni senki nem tévedett, vis maior helyzet állt elő és 
fontos lenne ezt a forrást megfelelő módon lehívni és azt a 2 orvosi rendelőt kialakítani, ehhez 

pedig az kell, hogy a Közgyűlés szíveskedjék jóváhagyni a szerződésmódosításunkat/ Köszönjük 
szépen/ 
 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Zaják Rita képviselő. !z előterjesztésben, én a dátumokat nagyon szeretném, ugye azért lett 
az in-house megoldás, hogy ez időben elkészüljön, mindegy, ez van. 100%-os készültségi szint 
december 29., fizikai befejezés december 30/ és a beszámoló beküldési határideje december 
31. Hát, ez így, hogy mondjam, tehát amikor ugye december 31-ig kell elszámolni, most 

beleírni egy december 31-i határidőt, ez így, nem tudom, megtehető ez így ez a lépés vagy 
jobb lenne beleírni mondjuk egy december 22-ét, hogy azért valami mozgástér maradjon, 
mert így nem marad egy percnyi mozgástér sem. 

 

dr/ Gerzsei Edit igazgatóságvezető. Így van, mi is látjuk, hogy feszes a határidő. Nem lehet 

ennél rövidebb időt beírni, de Kocsis !nikó projektmenedzseri osztályvezető kifogástalan , 

kiváló kapcsolatot épített ki a Magyar Államkincstárral, tehát ezek a dátumok jók, fogjuk 

teljesíteni, rendben leszünk. Most ezt tudom ígérni nagy magabiztossággal és remélem, hogy 
nem jön több vis maior közbe. Jók a dátumok, ennyit jegyzőkönyvbe, minden rendben lesz, a 

részletek esetleg jegyzőkönyvön kívül.  
 

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 12 fő – 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 

hozta: 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 435/2023/ (X/27/) határozata 

„TOP-6.6.1-16-SE1-2020-00004 azonosítószámú Felnőtt háziorvosi rendelők kialakítása 
Szekszárdon” című pályázat keretében a kivitelezési munkákra vonatkozó vállalkozási 

szerződés 2; sz; módosításáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. dönt a TOP-6.6.1-16-SE1-2020-00004 azonosítószámú Felnőtt háziorvosi rendelők 
kialakítása Szekszárdon” című pályázat keretében a Vállalkozási szerződés 2/sz/ 
módosításának megkötéséről a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft-vel az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 
 

Határidő. döntéshozatal napja 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 



 

   

 

31 

 

2. dönt a „TOP-6.6.1-16-SE1-2020-00004 azonosítószámú Felnőtt háziorvosi rendelők 
kialakítása Szekszárdon” című pályázat keretében az vállalkozási szerződés 2/sz/ 
módosítása alapján támogatási szerződésmódosítási igény benyújtásáról. 
 

Határidő. döntéshozatal napja 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

3. felhatalmazza az !lpolgármestert a vállalkozási szerződés 2/ sz/ módosításának 
aláírására/ 
 

Határidő. 2023/ október 31/ 
Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

4. felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére/  
Határidő.  2023/ október 31/ 
Felelős.  dr/ Biró Gyula aljegyző 

 

17. Közparkok, játszóterek védelme 

(235/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Rácz Zoltán képviselő 

Előadó. Rácz Zoltán képviselő 

 

Gyurkovics János alpolgármester. Előterjesztést készítette Rácz Zoltán képviselő úr, előadó 
Rácz Zoltán képviselő úr/ Képviselő úr, parancsolj! 

 

Rácz Zoltán képviselő. Köszönöm szépen. Azt látjuk, hogy szépül a város egyre inkább és azt 
is látjuk, hogy ennek vannak árnyoldalai és ezért szükségesnek látjuk vagy látnánk, hogy a 
város rendkívül szerény anyagi erőforrásai mellett próbáljunk bevonni olyan, városban 
működő szervezeteket, akik ebben segítséget tudnak nyújtani és erre kérném fel a GVB-t egy 

határozati javaslatban, amit beküldtem, hogy ezt vizsgálja meg és készítsen erre egy konkrét 
javaslatot. Köszönöm szépen! 
 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Zaják Rita képviselő. Bocsánat, elnézést kérek képviselő úr! Arra kéri fel a bizottságot, hogy 
ennek az anyagi hátterét is vizsgálja meg, ugye? Tehát, hogy van-e erre valamiféle fedezet a 
költségvetésben, illetve gondolom, hogy itt a rendőrségnek lenne ez tulajdonképpen első 
körben dolga, hogy akkor így ez a rendőrséggel együttműködve, tehát a GVB azt fogja vizsgálni, 
hogy a rendőrséggel együttműködve, a polgárőrséggel és az anyagi fedezete hogyan 
megteremthető? 

 

Rácz Zoltán képviselő. Így van, így van. Köszönöm. 

 

Gyurkovics János alpolgármester. A következőt szeretném elmondani. A mai 

sajtótájékoztatón már a kivitelező panaszkodott, a kihelyezett eszközöknél már a sarkok 
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letörése és a másik része a dolognak, hogy ha jól tudom 3 vagy 4 bicikli pálya van Szekszárdon, 

ezeket az eszközöket használják fel ugratásokra meg különböző manővereknek a kialakítására, 

megoldására, szóval nem tudom. Rendben vannak, szép lesz, jó lenne, de maximálisan 
egyetértek a felvetéssel, de én ezt úgy látom, hogy ez csak a rendőrség szigorú bevonása 
mellett, mert a közterület-felügyelő éjszaka vagy a polgárőr is esetleg közvetlen jelzést tud 

adni mindjárt, intézkedő embert tud hívni. Borzasztó egyébként, ami megy, én a felvetéssel, 

előterjesztéssel maximálisan egyetértek, és akkor a lényege a dolognak, hogy a GVB készítsen 
egy előterjesztést, ami jöjjön a Közgyűlésre ezzel a tartalommal. Jól értem? 

 

Rácz Zoltán képviselő. Ebben egyébként benne van a rendőrséggel való együttműködésnek a 
kérdése is. Köszönöm!  
 

Gyurkovics János alpolgármester. Itt ezzel kapcsolatban annyit szeretnék még mondani, hogy 
a kapcsolattartás jegyében itt a Mindenszentek lezajlása utáni héten akkor a rendőrséggel 
ismét találkozni fogunk és ez sarkalatos pontja lesz a megbeszélésnek. Köszönöm szépen!  
 

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Zaják Rita képviselő. Én annyit szeretnék vagy annyival szeretném ezt kiegészíteni, vagy talán 
kapcsolódik ehhez, tehát kérni szeretném, hogyha már úgyis készül egy ilyen előterjesztés. Én 

jó 1 évvel ezelőtt, amikor megjelent egy újságcikk, hogy Szombathelyen a közterületeken a 
szemetelés meglehetősen, jelentősen lecsökkent azáltal, hogy a közterület-felügyelőket az 
önkormányzat megerősítette. Én akkor beszéltem a közterület-felügyelők főnökével 
Szombathelyen és elmondta, hogy nem történik semmi más, mint valóban, a város 
megerősítette a közterület-felügyelőket, a számukat megnövelte, a közterület-felügyelők 
vezetője egy volt rendőr lett és semmi mást nem csinálnak, mint a meglévő jogszabályokat 
szigorúan betartatják. Tehát én azt gondolom, vagy azt szeretném kérni, hogy akkor a 
közterület tisztaságával kapcsolatos szabályozást vagy azt is valahogyan akkor ebbe bele kéne 
dolgozni és lehet, hogy tényleg arra van szükség, hogy napközben a közterület-felügyelők 
jogosítványát vagy számát megnövelni, nem tudom, tehát erre mondom, Szombathely jó 
tapasztalat. Azt mondták, hogy tényleg látványosan megszűntek azok, Szombathelyen 

jelentősen lecsökkent a közterületi szemetelés, na ez lett volna lényege, úgyhogy a jó 
tapasztalatot szerintem érdemes lenne átvenni és beépíteni akkor ebbe az előterjesztésbe. 

 

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt. 

 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 9 fő – 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 
hozta: 

(Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér, Móra Viktória és Szollár Zoltán képviselők elhagyták az 
üléstermet;) 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 436/2023/ (X/27/) határozata 

közparkok és játszóterek védelméről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

 

1. felkéri a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot, hogy vegye fel a kapcsolatot a 

városban működő biztonsági cégekkel, a polgárőrséggel és a Városüzemeltetési 
Igazgatósággal, hogy milyen módon tudnák ellátni a város köztereinek esti, éjszakai 
járőrözését és milyen intézkedéseket tehetnek, továbbá egyeztessen a rendőrséggel, 
hogy az esetleg szükséges eljárások milyen együttműködést igényelnek- 

 

Határidő. 2023. november 30. 

Felelős. Bomba Gábor elnök 

 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1/ pontban megfogalmazott intézkedéseknek 
dolgozza ki forrásszükségletét/ 

 

Határidő. 2023. november 30. 

Felelős. dr/ Biró Gyula aljegyző 

 

18/ Javaslat az Illyés Gyula Irodalmi !lapítvánnyal kapcsolatos döntések meghozatalára  

(234/ számú előterjesztés) 
Előterjesztő. Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó. dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

dr/ Holczer Mónika igazgatóságvezető. Van egy alapítvány, ez az Illyés Gyula Irodalmi 

!lapítvány, ami már több éve nem működik, ezért ezt az alapítványt, megkerestek minket, 

hogy megszüntetnék. 3 alapítója van, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, a PTE és 
a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság. A PTE jelezte nekünk, hogy egy ügyvéd már jövő 
héten meg tudná ezt szüntetni, nekünk csak annyi az egyetlen egy dolgunk, hogy hozzunk egy 
elvi határozatot arról, hogy ezt támogatjuk. Ezt szeretnénk kérni a Közgyűléstől. 
 

!z alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket; 
 

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vita szakaszt. 

 

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vitaszakaszt; 
 

!z alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a közgyűlés – melynek 

létszáma 8 fő – 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő határozatot 
hozta: 

(Kővári László képviselő elhagyta az üléstermet;) 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 437/2023/ (X/27/) határozata 

az Illyés Gyula Irodalmi !lapítvány beolvadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. egyetért az Illyés Gyula Irodalmi !lapítvány Tolna Megyei Egészséges Iskolák és 
Diákjaiért !lapítványba történő beolvasztásával- 
 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

2. felhatalmazza a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és 
Vidékfejlesztési Kar dékánját a beolvadással kapcsolatos intézkedések megtételére 

 

Határidő. ! döntéshozatal napja 

Felelős. Gyurkovics János alpolgármester 

 

19/ Kérdések, interpellációk  
 

Gyurkovics János alpolgármester. Végére értünk akkor a napirendi pontoknak, akkor most 

következik az 1. napirendi pont.  

 

Bomba Gábor képviselő képviselő elhagyja az üléstermet, jelen van 7 fő képviselő, a közgyűlés 
határozatképtelen. 

 

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen, a közgyűlés nem határozatképes, 

Mindenkinek köszönöm szépen a munkáját, a megjelenését. Határozatlan lett a közgyűlés, a 

közgyűlést bezárom. Kellemes hétvégét mindenkinek, jó pihenést! 

 

Tekintettel arra, hogy a közgyűlés határozatképtelenné vált, az alpolgármester 16 óra 27 

perckor a nyilvános ülést berekeszti; 
 

 

K. m. f. 

 

 

Gyurkovics János  dr. Biró Gyula 

alpolgármester aljegyző 

 

 

Jegyzőkönyvet készítette:  
 

 

dr. Gyulay Soma 

jogi és bizottsági referens 


